IATF 16949 マネジメントシステム登録証



登録証番号: JQA-AU0390/IATF 登録番号:0474607

1 / 2

登録事業者:

福島サンケン株式会社

福島県二本松市宮戸15番地

[USI:GRPHLZ]

登録活動範囲:

LED製品の設計及び製造



当機構 (IAOB-1016) は、上記事業者の品質マネジメントシステムが、上記登録活動 範囲において、下記規格の要求事項に適合していることを証します。

IATF 16949:2016

登録更新日 : 2023年 5月 19日

改訂日 : 2024年 4月 26日 有効期限 : 2026年 5月 18日

本登録証の有効性は、当機構までお同い合わせの上、

確認することができます。



本証には付属書がありますので、合わせてご覧ください。



IATF 16949

付属書



登録証番号: JQA-AU0390/IATF 登録番号:0474607

2 / 2

遠隔地支援部門:

・サンケン電気株式会社 埼玉県新座市北野三丁目6番3号 [USI:L36FCM] [製品設計、購買、品質システムマネジメント]

・サンケン電気株式会社 半導体信頼性評価センター 石川県羽咋郡志賀町梨谷小山ハー5番地4 [USI:Y4649Z] [試験所]

・サンケン電気株式会社 東京事務所 東京都豊島区南池袋二丁目25番5号 [USI:T3692X] [営業]

・サンケン電気株式会社 大阪支店 大阪府大阪市北区梅田三丁目3番20号 [USI:L369W5] [営業]

・サンケン電気株式会社 名古屋営業所 愛知県名古屋市中村区名駅四丁目4番10号 [USI:L26723] [営業]



登録更新日 : 2023年 5月 19日 改訂日 : 2024年 4月 26日 有効期限 : 2026年 5月 18日

本登録証の有効性は、当機構までお問い合わせの上、 確認することができます。



